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・勉強がわからない。
・好きな人と話せない。
・周りの人の声が授業中気になる（叫び声）と離れたくなる。
・どうしたら自信がもてるようになるか。
・苦手な友達がいるときに、先生に席の場所の配慮をしてもらう。
・質問がわからない。書くことが難しい。
・困ってることが多すぎて書けない。

設問の内容 今後の取り組み

1 学校は楽しいですか。
・日々の学校生活の中で『達成感』や『充実感』、『できた体験』が行えるよう、教育活動の充実と　一
人一人に応じた指導を行う。

2
困ったことや悩んだ時に相談
したい先生はいますか？（助
けてくれますか）

・児童・生徒の変化を敏感に察知し、問題解決や寄り添うことができるよう、児童・生徒のシグナルやサ
インを見逃さない指導を行う。

3
叩いたり、乱暴な言葉を使っ
たりする先生はいますか？

・『姓+さん』の呼び方を徹底をする。
・人権に配慮した指導と、教員同士での注意喚起できる環境づくりを徹底する。
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困っている事は何ですか？

学校は、安全・安心だと感じ
ますか？

誰と学校評価をおこないまし
たか。

『一人で実施』・・・74名
『先生と一緒』・・207名

・放課後等ディサービス　　・家で過ごす　　　・絵を描くこと　　・ピアノ　　　・音楽鑑賞　　　・散歩　　・YouTube
・漢字の勉強すること　　　・電車に乗る　　　・家の手伝い　　　・推し活　　　・読書　　　　　・手話　　・ゲーム
・水泳　　　　　　　　　　・パズル　　　　　・ダンス　　　　　・プール　　　・カードマジック
・イラスト描き　　　　　　・筋トレ　　　　　・検定の勉強　　　・ギター　　　・カラオケ　　　・歌を歌うこと
・いも虫集め　　　　　　　・ぬりえ　　　　　・友達と交流　　　・ゲーム　　　・テレビ　　　　・iPad
・アニメを見ること

学校以外でやっていることは
何ですか？
（高等部のみ）
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【全体を通しての見解】
・実施状況について
　１人で全部を答えた児童・生徒は73％越え。（教員が誘導しないよう、1人で回答が難しい児童・生徒については、学年主任や他クラスの教員が実施、回答）
　タブレット端末での回答内容も、○×ではなく、絵を見て判断できるような工夫を行った。
　高等部での紙は、文字が多くあったため、回答が難しかった生徒が多かった。
・次年度以降の取り組み
　全校でタブレット端末を用いた回答方法とする。
　質問内容を厳選する。
　教員の児童・生徒の聞き取りに関しての理解を深める。


